
２０２1年度 第１回 理事会議事録 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 

 
日 時 ２０２１年５月２６日（日）１９時３０分～２０時４０分 

場 所 鳥取県立倉吉体育文化会館小研修室１ 倉吉市山根529-2 

出 席 者 【理 事】 藤縄 喜和、長谷川具章、牧  尚志、増山 斉吾、安本 雅紀、近藤 剛夫 

  西垣 宏紀、武内 秀俊、神田 竜馬、青山 太郎、田中 博昭、森 勝彦 

  板井 寛典、霜村 俊二、牧田 和秋 

 【監 事】 川上 和身 

 【事 務 局】 石黒 太樹 

欠 席 者 【理 事】 甲斐 清、蓑原 知也、小原 弘行、高田 貴志、長谷川 浩、西尾 久幸 

  中澤 雅樹 

 【監 事】 池原 浩一、太田 順二 

 【事 務 局】 鷲見 勇樹 

 

1. 開 会 

近藤専務理事が開会を宣して議事に入った。 

 

2. 第１回理事会の成立（定款第３９条） 

西垣事務局長は、本日の出席者数が上記のとおりである旨を確認し、定款第３９条に定め

る定足数を満たしているため本理事会が成立する事を宣言した。 

 

3. 挨 拶 

 藤縄会長より２０２１年度第１回理事会にあたり、挨拶があった。 

 

4. 議長選出 

定款第３５条３項により藤縄会長が牧副会長を指名し議長に選出。 

 

5. 議事録署名人の指名 

議長は定款第４４条により藤縄会長、長谷川副会長、牧副会長、増山副会長、安本副会

長、川上監事を議事録署名人に選出。 

 

6. 議 案 

第１号議案 会議資料Ｐ.１～１７ 

2020年度の事業報告及び会計決算について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ１～１７に沿って事業報告と会計決算について説明した。 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第２号議案 会議資料Ｐ.１８～２０ 

2021年度（一社）鳥取県バスケットボール協会専門委員会等の委員について、承認を求

める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ１８～２０に沿って専門委員会等の委員について説明した。 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

 



第３号議案 会議資料Ｐ.２１～３３ 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会定款の変更について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ２１～３３に沿って定款変更について説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

・専門委員会とは、どの範囲が対象となるのか。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、職務説明表、理事・委員・代議

員一覧表に専門委員会の範囲を明記することで、満場一致で承認された。 

第４号議案 会議資料Ｐ.３４～３６ 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会優秀選手表彰規程の制定について、承認を

求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ３４～３６に沿って優秀選手表彰規程の制定について説明し

た。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

・成年のカテゴリー等で優秀な成績を挙げた場合は対象とならないのか。 

・国体等で入賞した場合などは表彰に値すると思われるが、提案されている規程では表彰

の対象にはならないのか。 

・この度提案された規程の案には、対象が U12、U15、U18と記載されているが、規程制

定に伴い社会人などは入れても良いと思う。 

・国体少年カテゴリーは、U16化に伴い高校1年生が中心となるが、表彰者として推薦され

るのは、U18カテゴリーから高校3年生時になるのか。 

・高体連は、基準を変えながら表彰者を決定している。各競技部会の話を聞いて参考にし

た方がよいのではないか。 

・表彰基準をもっと明確にするべきではないのか。 

・どの期間を対象として優秀選手を選ぶのかも重要な問題である。 

・規程を制定するのであれば、選手、スタッフに周知してから施行する方が良い。年度途中

に制定し、遡って同年度初めからの施行とするようなことはやめてほしい。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、対象者、表彰基準などの内容

を精査し継続審議とすることとした。 

第５号議案 会議資料Ｐ.３７～５８ 

スプリングカップ４５鳥取県ミニバスケットボール交歓大会の開催要項について、承認を求

める。 

森 U12競技会部会長が会議資料Ｐ３７～５８に沿って説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

・地区によって開催要項の表記が異なるので、できれば合わせておくほうが良いのではな

いか。 

・移籍選手の内、参加できるのは、県内は2021年1月16日までに移籍した選手と県外から

の移籍選手となるのか。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

 



7. 議長解任 

 

8. 報 告 

1. Ｕ１２カテゴリー移籍申請状況について（報告資料Ｐ.１） 

西垣事務局長が報告資料Ｐ１に沿って今年度のＵ１２カテゴリー移籍に関する申請状

況および結果通知状況を報告した。 

2. 第２３回W リーグ開催方式変更について（報告資料Ｐ.2） 

西垣事務局長が第23回 W リーグの開催方式変更に伴い、11月開催予定であった米

子大会・鳥取大会が中止となったことを報告した。 

 

9. そ の 他 

1. 代議員会開催の日程について 

近藤専務理事が代議員会を2021年6月20日（日）に開催する旨を報告した。 

 

専務理事は以上をもって本会議の会議事項の全てを終了した旨を告げ、２０時４０分閉会を

宣した。 

 

 

上記議事の経過及び結果を明確にするためにこの議事録を作成し、議長及び選出された議

事録署名人は下記に記名、押印する。 

 

２０２１年５月２６日 

２０２１年度 一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 第１回理事会において 

 

議      長   牧  尚 志 

（ 副 会 長 ） 

 

会 長   藤 縄  喜 和 

 

副 会 長   長 谷 川  具 章 

 

副 会 長   増 山  斉 吾 

 

副 会 長   安 本  雅 紀 

 

監 事   川 上  和 身 

 

議事録作成者：事務局長 西垣 宏紀 

 


